Leni Ohnemus und Carlos Güllert sind Schulsieger

Bundesjugendspiele an der Georg-Schöner-Schule mit hervorragenden Ergebnissen: 17 Ehren- und 55 Siegerurkunden

Die Bundesjugendspiele der Georg-Schöner-Schule Steinach wurden gemeinsam von der Grundlschule sowie den SBBZ „Lernen“ und „Sprache“ durchgeführt. 17 Ehrenurkunden und 55 Siegerurkunden erkämpften sich die Schüler aller drei Schularten bei den Sommerbundes-jugendspielen, auf die sie von ihren Sportlehrern Christa Sandhaas, Carina Klemm, Carolin Betz, Gloria Mickenautsch und Michael Mai bestens vorbereitet wurden.

Bei optimalen äußeren Bedingungen erzielten die jungen Sportler im Weitsprung, Ballwurf und im Kurzsprint hervorragende Ergebnisse.

Der Viertklässler Carlos Güllert erkämpfte sich 960 P. und stand damit auf dem obersten Treppchenplatz. Ben Hug (Klasse 2a) sicherte sich mit 750 Punkten den zweiten Rang und  Bronze ging mit 718 Punkten an seinen Klassenkameraden Felix Eßlinger. Bei den Mädchen dominierte Leni Ohnemus (Klasse 4b),  die sich mit 10596 P. die Goldmedaille erkämpfte. Mit 955 Punkten folgte Lorena Pereira Ferreira (Klasse 4c) auf Rang zwei, während Sophia Grimmer (Klasse 4c) mit 895 Punkten Platz 3 belegte. 

Spannend ging es bei den abschließenden 800-Meter-Läufen zu. Das Rennen der Mädchen der Klassen 1 wurde in einem Wimpernschlagfinale entschieden. Erst auf der Zielgeraden konnte sich Elisa Kil (1a) gegen Elisa Vidal Robledo (SBBZ Sprache) durchsetzen und sich. mit nur einer Sekunde Vorsprung die Goldmedaille sichern. Nele Kammerer belegte mit 3 sec. Rückstand Platz 3. Bei den Zweitklässlern liefen Lara Klausmann (2c) und Romy Armbruster (2b) zeitgleich ins Ziel und holten sich die Goldmedaille. Dritte wurde Luisa Dold (2c).In einem spannenden Spurtrennen wurde der Lauf der Mädchen aus den Klassen 4 entschieden. Dabei konnte sich Michelle Wendel (4a) knapp vor Sophia Grimmer (4c) und Leni Ohnemus (4b) behaupten. Bei den Drittklässlern siegte Mia Bergmann (4c) vor  Laura Obert (4c).und Lea Zurbrügg (SBBZ Sprache).
Bei den Viertklässlern gewann Carlos Güllert (4b) in 3:04 min. vor Christioph Bäder (4c) und Jannis Dold (4a) die nach 3:14 min. und 3:22 min. ins Ziel kamen. Marek Bächle (3a) landete mit 3:16min einen Start-Ziel-Sieg, während Bastian Vollmer (3c) und Leon Jägle (3a) Lernen) in 3:14 min. zeitgleich die Silbermedaille gewannen. Bei den Zweitklässlern wurde das Rennen erst auf der Zielgeraden zu Gunsten von Sören Conrad (2a) entschieden, der sich knapp vor Felix Eßlinger (2b) und Yasin Auger (2a) behaupten konnte.Spannend verliee auch das Rennen der Erstklässler. In 2:25 min gewann Philipp Wienen (1c) mit nur 2 sec. Vorsprung vor Julius Giesler. Die Bronzemedaille sicherte sich in 2:29 min Valerian Frommer (SBBZ Sprache).56  34
