Florian Schätzle und Sara Bührer Schulsieger

Bundesjugendspiele an der Georg-Schöner-Schule mit hervorragenden Ergebnissen: 45 Ehren- und 105 Siegerurkunden

45 Ehrenurkunden und 105 Siegerurkunden erkämpften sich die Schüler der Georg-Schöner-Schule Steinach bei den Sommerbundesjugendspielen, auf die sie von ihren Sportlehrern Christa Sandhaas, Silke Frank, Markus Zehnle und Michael Mai bestens vorbereitet wurden.

Bei optimalen äußeren Bedingungen erzielten die jungen Sportler im Weit- und Hochsprung, Ballwurf oder Kugelstoßen und im Kurzsprint hervorragende Ergebnisse.

In er Hauptschule lieferten sich bei den Jungen Florian Schätzle (Klasse 8) und Thomas Schwendemann (Klasse9) ein spannendes Duell. Am Ende konnte sich Florian Schätzle mit 1282 Punkten knapp vor Thomas Schwendemann behaupten, der sich mit 1269 Punkten die Silbermedaille sicherte. Die Bronzemedaille erkämpfte sich mit 1237 Punkten Lukas Richters (Klasse 9). Bei den Mädchen gewann Sara Bührer (Klasse 9) mit 1115 Punkten die Goldmedaille. Hart umkämpft waren die Plätze zwei und drei. Hier konnte sich Kathrina Jäkle (Klasse 7) mit nur 4 Punkten Vorsprung vor ihrer Klassenkameradin Laura Dischinger durchsetzen, die 1058 Punkte erkämpfte.

In der Grundschule sicherten sich die ersten Plätze jeweils Schüler aus der vierten Klasse. Mit 952 Punkten stand Eric Matt auf dem obersten Treppchenplatz. Jannik Schwörer erkämpfte sich mit 926 Punkten den zweiten Rang und  Bronze ging mit 910 Punkten an Sven Schnaitter. Bei den Mädchen behauptete sich Selina Hafner mit 1061 Punkten vor Annika Lehmann, die 1038 Punkte erreichte, während ihre Klassenkameradin Jenniy Hilger mit 945 Punkten den dritten Platz belegte.

Spannend ging es bei den abschließenden 800-Meter-Läufen zu. Bei den Mädchen lief die Achtklässlerin Jessica Benz mit 3:22 min. Tagesbestzeit und konnte sich vor Jennifer Dold (5a)

und ihrer Klassenkameradin Franziska Brucher durchsetzen, die nach 3:30 min und 3:39 min. über die Ziellinie liefen. Erst auf der Zielgeraden wurden in spannenden Spurtrennen die Läufe der Jungen entschieden. Mit 3:10 min. konnte sich Florian Schnetzer (Klasse 9) vor Dennis Schöpf (Klasse 9) und Florian Schätzle behaupten, die nach 3:14 min und 3:15 min durchs Ziel liefen. Bei den Schülern der Klassenstufe 5 und 6 erkämpfte sich der Sechstklässler Julian Ketter im Schlussspurt nach 3:27 min. knapp vor Mirko Obert (Klasse 5) den Sieg, während Marcel Faißt mit 3:40 min. den dritten Platz erlief.

Tagesbestzeit lief jedoch ein Grundschüler. Der Viertklässler Eric Matt ließ mit einem langgezogenen Schlussspurt seinen Verfolgern keine Chance und sicherte sich in 3:02 min. überlegen den Sieg. Die Silbermedaille erlief sich in 3:15 min Jannik Schwörer, während sich Carel Heitzmann in 3:26 min. die Bronzemedaille erkämpfte. Bei den Drittklässlern konnte sich Philipp Schwörer in 3:23 min. knapp vor Mario Echle (3:25 min) und Jonas Halter (3:29 min.) durchsetzen, während bei den Zweitklässlern Achim Mellert mit 3:34 min seine Klassenkame-raden Tobias Vollmer (3:36 min) und Johannes Vögele auf die Plätze zwei und drei verweisen konnte.

Wimpernschlagfinals gab es bei den Mädchen. Mit nur einer Sekunde Vorsprung gewann Ann-Katrin Walter (4c) vor ihrer Klassenkameradin Elisa Weber, die wiederum Annika Lehman mit nur einer Sekunde Vorsprung auf den dritten Platz verweisen konnte. Bei den Drittklässlern sicherte sich Lilli Rechenbach in 3:44 min den Sieg vor Mara Schwendemann (3:46 min). Den dritten Platz teilten sich zeitgleich in 3:48 min Janina Rigling und Sarah Rockenstein. Mit ebenfalls nur einer Sekunde Vorsprung war bei den Zweitklässlern Alisa Förderer vor Rabea Wörner siegreich und Theresa Moser lief nach 4:06 min als Dritte über die Ziellinie.

