Tolle Leistungen bei den Winterbundesjugendspielen der Georg-Schöner-Schule Steinach

20 Ehrenurkunden und 29 Siegerurkunden erturnten sich die Schülerinnen und Schüler der Georg-Schöner-Schule Steinach bei den Winterbundesjugendspielen, auf die sie von Sportlehrerin Christa Sandhass bestens vorbereitet wurden.

In der Klassenstufe 3 der Grundschule konnten bei den Mädchen gleich drei Goldmedaillen vergeben werden. Mit jeweils 21 Punkten teilten sich Mia Bergmann, Romy Feißt und Laura Obert Platz 1. Die Silbermedaille erkämpfte sich mit 20 P. Jada Kienzle und Charlie Matt sicherte sich mit 17 P. die Bronzemedaille. Bei den Jungen siegte Semih Auger mit 20 P. Platz 2 erturnte sich Lenny Jäkle mit 18,5 P. Die Bronzemedaille konnte gleich zweimal vergeben werden. Lukas Dold und Lukas Wienen teilten sich mit jeweils 16 P. Platz 3.
Bei den Viertklässlern waren die Podestplätze ebenfalls hart umkämpft. Die ersten Drei Plätze trennten lediglich 0,5 P.. Mit 24 P. erturnte sich Leticia Moser Platz 1. Lina Kasper belegte mit 23,5 P. Rang  2, während Sophia Grimmer mit 23 P. Platz 3 erkämpfte. Bei den Jungen siegte Carlos Güllert mit 20 P. Gleich zwei Silbermedaille wurden mit 19 P. an Louis Giesler und Jakob Lietzau vergeben. Gar vier Bronzeme-daillen wurden mit jeweils 18.5 P an Janis Dold, Lenny Hermann, Maximilian Moog und Lukas Neumaier verteilt.
Bei den abschließenden Staffelwettkämpfen setzte sich die Mannschaft der Klasse 3a souverän vor der Klasse 3c durch. Beim Völkerball-Turnier der 4. Klassen konnte sich die Klasse 4c vor der Klasse 4a und der Klasse 4b behaupten.
