Stabwechsel beim Elternbeirat in Steinach

Hendrika Schachner als Vorsitzende verabschiedet – Gina Harwath einstimmig zur neuen Vorsitzenden gewählt

Nach fünf Jahren als Elternvertreterin an der Georg-Schöner-Schule Grundschule Steinach wurde Hendrika Schachner verabschiedet. Gina Harwath wurde als neue Vorsitzende des Elternbeirats der Steinacher Grundschule gewählt.

Die konstituierende Sitzung des Elternbeirats der Georg-Schöner-Schule Grundschule Steinach war zugleich die letzte Sitzung für die bisherige Elternbeiratsvorsitzende Hendrika Schachner. Da der jüngste Sohn der Familie Schachner zum Ende des vergangenen Schuljahres aus der Georg-Schöner-Schule in Steinach entlassen wurde, endete für Hendrika Schachner auch ihre fünfjährige Tätigkeit im Elternbeirat der Schule.
Bereits am Gesamtelternabend dankte Rektor Michael Mai der scheidenden Vorsitzenden für ihre engagierte Arbeit als Interessenvertreterin der Steinacher Eltern. In seiner Laudatio würdigte Mai die vielfältigen Verdienste von Hendrika Schachner. Mit großem Engagement habe Schachner die Belange der Eltern zum Wohl der Steinacher Schüler und Eltern vertreten. Die Steinacher Eltern dankten ihrer scheidenden Vorsitzenden mit langanhaltendem Applaus.

Zur neuen Elternbeiratsvorsitzenden der Steinacher Grundschule wurde mit überwältigender Mehrheit Gina Harwath gewählt. Ebenfalls einstimmig wurde Manuela Göhringer zur Stellvertreterin, Andrea Feißt zur Schriftführerin sowie Dunja Moog als Kassenwartin gewählt. 
In die Schulkonferenz sind neben der Vorsitzenden und deren Stellvertreterin Julia Obert, Jeanette Bach, Veronika Klausmann und Andreas Kienzle gewählt worden.

Nach den Neuwahlen diskutierte Rektor Michael Mai mit den Elternvertretern das Ergebnis der Fremdevaluation und die daraus resultierenden Empfehlungen zur Weiterentwicklung der Unterrichtsqualität. Außerdem informierte er die Anwesenden über die Probleme bei der Unterrichtsversorgung in diesem Schuljahr.
Zum Schluss überreichte die neugewählte Vorsitzende Gina Harwath im Namen  aller Eltern ihrer Vorgängerin als Dank für deren Arbeit ein Präsent zum Abschied und dankte Rektor Michael Mai für die bisher sehr gute Zusammenarbeit zwischen Elternhaus und Schule.

